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அ஭சு பபொதுத் தேர்வு – ஫ொர்ச் 2023 
11 ஆம் லகுப்பு கணினி அமிலி஬ல் 

பகுேி - I 
சரி஬ொன லிடைட஬த் தேர்ந்பேடுத்து எழுதுக.     15 X 1 = 15 

1. தற்கா஬ிக ஥ின஦யகம் எது?  
அ) RAM  ஆ) ROM  இ) EPROM ஈ) PROM 

2. 10102-க்கு ஥ிகபா஦ ஧தி஦ாறு஥ின஬ நதிப்பு எது?  
அ) C   ஆ) B    இ) E   ஈ) A 

3. கணிப்ப஧ா஫ினின் தினபச்சாத஦த்னத இனணக்க உதவும் பதாடர்பு சாத஦ம் எது?  
அ) SCSI Port  ஆ) USB Port  இ) VGA Connector  ஈ) Ps/2 Port 

4. ககாப்பு கந஬ாண்னந எயற்ன஫ ஥ிர்யகிக்கி஫து ?  
அ) ககாப்புன஫கள் ஆ) அனடவு அனநப்புகள் இ) ககாப்புகள்ஈ) இடலஅடனத்தும் 

5. ஒபே ககாப்பு அல்஬து ககாப்புனபனன ஥ிபந்தபநாக Recycle-Bin – ல் தங்காநல் ஥ீக்க கீழ்கண்ட 
எந்த யினசகன஭ கசர்த்து அழுத்த கயண்டும்? 
அ) Shift ஫ற்றும் Delete  ஆ) Alt நற்றும் Delete  
இ) Tab நற்றும் Delete ஈ) Ctrl நற்றும் Delete 

6. உள்஭டீ்டு ஧ண்பு நற்றும் உள்஭டீு-பய஭ினடீு பதாடர்ன஧ ஒபே சிக்க஬ில் கு஫ிப்஧ிடுயனத 
இவ்யாறு அனமக்க஬ாம்? 
அ) ப஥஫ிப௃ன஫ ஆ) லில஭க்குமிப்பு  இ) யனபனன஫ ஈ) கூற்றுக்கள்  

7. endl கட்டன஭க்கு நாற்஫ாக ஧னன்஧டுயது எது? 
அ) \0  ஆ) \t  இ) \n    ஈ) \b 

8. #include<iostream> 

using namespace std; 

int main( ) 

{ 

int i, sum = 5;  

for(i = 1; i<=5; i++) 

{sum = sum + i; 

} 

cout <<sum; 

return 0; 

} கநக஬ உள்஭ ஥ிப஬ின் பய஭ினடீு னாது? 
அ) 20  ஆ) 10  இ) 25  ஈ) 15  

9. ஥ிப஬ின் பசன஬ாக்கம் எந்த பசனற்கூ஫ி஬ிபேந்து பதாடங்கும் ? 
அ) main() ஆ) isalpha() இ) islower() ஈ) isdigit() 

10. கட்டுபேக்கன஭ அ஫ியிக்கும் க஧ாது என்஦ ஏற்஧டும்? 
அ) அது அ஫ியிக்கும் நற்றும் பதாடங்கும் ஆ) அது எந்த ஥ின஦யகத்னதப௅ம் ஒதுக்காது 
இ) அது அ஫ியிக்க நட்டும் பசய்ப௅ம்  ஈ) அது நிடனலகத்டே ஑துக்கும் 

11. ஧ின்யபேய஦யற்றுள் எந்த பசனற்கூறு இ஦க்குழுக்களும் நற்றும் ப஧ாபேள்களும் 
அடிப்஧னடனாகக் பகாண்ட ஥ிபல் அணுகுப௃ன஫னன யியரிக்கி஫து ? 
அ) ADT ஆ) OOP இ) SOP ஈ) POP  

12. இ஦க்குழுவுக்குள் யனபனறுக்கப்஧டும் பசனற்கூறுகள் எந்த பசனற்கூறுகன஭ப் க஧ால் 
இனங்குகின்஫஦? 
அ) Outline பசனற்கூறுகள்  ஆ) inline பச஬ற்கூறுகள்  
இ) தபவு பசனற்கூறு  ஈ) inline அல்஬ாத பசனற்கூறுகள் 
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13. ஧ின்யபேய஦யற்றுள் பசனற்கூறு ஧ணிநிகுப்பு சார்ந்த எந்த கூற்று சரி கினடனாது? 
அ) ஧ணிநிகுக்கப்஧ட்ட பசனற்கூ஫ின் ப௃ன்஦ினல்பு அ஭புபேக்கள் ஧ணிநிகுக்கப்஧டும் க஧ாது 
கபேத்தில் பகாள்஭ப்஧டுயதில்ன஬  
ஆ) ஧ணிநிகுக்கப்஧ட்ட பசனற்கூறுகள் ப௃ன்யடியில் கயறு஧ட்டு இபேக்க கயண்டும்.  
இ) அமிப்஧ி பசனற்கூறுகள் ஧ணிநிகுக்கப்஧ட ப௃டினாது. 
ஈ) பச஬ற்கூறு பணி஫ிகுப்பின் தபொது ேிருப்பி அனுப்பும் ே஭லினமும் கருத்ேில் பகொள்ர 
தலண்டும். 

14. ஧ின்யபேய஦யற்றுள் எது நபபுரிநம் ப஧ற்஫ யரினசனில் இனக்கப்஧டுகி஫து? 

அ) ஆக்கி ஆ) அமிப்஧ி   இ) ப஧ாபேள் ஈ) உறுப்பு பசனற்கூறு 

15. யணிக ஥ிபல்கன஭ ப஧ாது சட்ட யிகபாதநாக ஧னன்஧டுத்துயது 
அ) இ஬யச பநன்ப஧ாபேள்   ஆ) இ஬யச ப஧ாபேள்  இ) பநன்ப஧ாபேள்  ஈ) தலர்ஸ்  

஧குதி – II 
ஏதேனும் 6 லினொக்களுக்கு லிடை஬ரிக்கவும். (லினொ எண்.24 – கட்ைொ஬ லினொ)   6 X 2 = 12 

16. கட்டுப்பொட்ைகத்ேின் பச஬ல்கடர எழுதுக. 
 னநனச்பசன஬கம் - ஥ின஦யகம் நற்றும் உள்஭டீு பய஭ினடீு சாத஦ங்களுக்கு இனடகன 

஧ரிநா஫ப்஧டும் தபனயக் கட்டுப்஧ாட்டகம் கட்டுப்஧டுத்துகி஫து. கநலும், கணிப்ப஧ா஫ினின் 
ப௃ழுச் பசனல்஧ாடுகன஭ப௅ம் இது கட்டுப்஧டுத்துகி஫து. 

17. இருநிடய எண்லடிலில் கூட்டுக:   1510 + 2010 

1510  - ன் இபே஥ின஬எண் =  01111 
2010 - ன் இபே஥ின஬எண்  =  10100 
1510 + 2010   =     100011 

18. GUI என்மொல் என்ன? 
 யனபகன஬ ஧ன஦ர் இனடப௃கம் (GUI) சன்஦ல் தினப அடிப்஧னடனி஬ா஦, க஥படினாக உள்஭டீ்டு 

/ பய஭ினடீுகன஭ னகனாள்யதற்கும், ஧ட்டிக஭ி஬ிபேந்து கதர்வு பசய்யதற்கும், 
கதர்ந்பதடுப்஧தற்கு கதனயனா஦ சுட்டும் கபேயிகன஭க் (Pointing devices) பகாண்டது. 

 யனபகன஬ ஧ன஦ர் இனடப௃கத்தின் கயபேம் யண்ணங்கள், ஧ன஦னப எ஭ிதாக ஈர்க்கின்஫து. 
19. லில்டயகள் என்மொல் என்ன? C++ -ல் உள்ர லில்டயகடரக் கூறுக.  

 ஒபே ஥ிப஬ில் உள்஭ நீச்சிறு த஦ித்த அ஬கு யில்ன஬கள் அல்஬து பநாமித் பதாகுதி என்று 
அனமக்கப்஧டுகி஫து. 
C++ -ல் உள்ர லில்டயகள்: 

 சி஫ப்புச்பசாற்கள்   கு஫ிப்ப஧னர்கள்   பசனற்கு஫ிகள்  
 ஥ின஬ப௅பேக்கள்    ஥ிறுத்தற்கு஫ிகள்  

20. ஫ைக்கு ஫ொற்ம஫ியிட஬ லட஭஬றுக்கவும். 
 சுமற்சினில் நடக்கின் ஥ி஧ந்தன஦ பநய் எ஦ இபேக்கும் யனப நடக்கின் உடற்஧குதி நீண்டும் 

நீண்டும் பசனல்஧டுத்தப்஧டுகி஫து. 

 ஒவ்பயாபே ப௃ன஫ப௅ம் நடக்கின் உடற்஧குதி பசனல்஧டுத்தும் க஧ாது நா஫ிக஭ின் நதிப்பு 
நா஫ிக்பகாண்கட இபேக்கும்.  

 இபேப்஧ினும் நா஫ிகளுக்கினடகனனா஦ ஧ண்பு நா஫ாநல் இபேக்கும். இந்த ஧ண்க஧ நடக்கு 
நாற்஫நி஬ி எ஦ அனமக்கப்஧டுகி஫து. 

21. பல்லுருலொக்கம் என்மொல் என்ன? 
 கயறு஧ட்ட பசய்திகளுக்கு நாறு஧ட்டுச் பசனல்஧டும் ஒபே ப஧ாபே஭ின் தி஫க஦ ஧ல்லுபேயாக்கம் 

எ஦ப்஧டுகி஫து. 
22. ஫஭புரி஫ம் என்மொல் என்ன? 

 நபபுரிநம் என்஧து ஏற்க஦கய இபேக்கும் இ஦க்குழுக்க஭ின் அடிப்஧னடனில் புதின 
இ஦க்குழுக்கன஭ தபேயிக்கும் பசனல்ப௃ன஫ ஆகும். 

23. கிபாக்கிங் ஧ற்஫ி சிறுகு஫ிப்பு யனபக. 
 சட்டயிகபாதநாக ஧ி஫பது ஧ன஦ர் ப஧னர் நற்றும் கடவுச்பசால்ன஬ உனடத்து கணிப்ப஧ா஫ி 

அல்஬து ஧ினணனத்தில் நுனமயது கிபாக்கிங் எ஦ப்஧டும். 
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24. ஧ின்யபேம் ஥ிப஬ின் பய஭ினடீு னாது? 
#include<iostream> 
using namespace std; 
int main( ) 
{  
double var1 = 87.25255; 
cout<<(float)var1<<endl; 
cout<<(int)var1<<endl; 
} 

 பலரி஬ீடு: 87.2525 
   87 

஧குதி – III 
ஏதேனும் 6 லினொக்களுக்கு லிடை஬ரிக்கவும். (லினொ எண்.33 – கட்ைொ஬ லினொ)    6 X 3 = 18 

25. கணிப்பபொமி஬ின் ேன்ட஫கள் ஬ொடல? 
 கணிப்ப஧ா஫ி ஥நது பசனல்஧ாடுகன஭ குன஫ந்த க஥பத்தில் கயகநாகவும், துல்஬ினநாகவும் 

ப௃டிக்கயல்஬து.  
 ப஥ாடிப்ப஧ாழுதில் ஧ல்஬ானிபக்கணக்கா஦ பசனல்஧ாடுகன஭ பசய்னக்கூடினது. 
 தகயல்கன஭ கசநித்து னயத்து கதனயப்஧டும் க஧ாது நீண்டும் ப஧஫ப௃டிப௅ம்.  
 அதிக ஥ம்஧கத்தன்னந உனடனது. 

26. கட்ைடர஬ின் பேொகுேி஬ின் அடிப்படை஬ில் நுண்பச஬யி஬ின் லடககடர எழுதுக. 
கட்டன஭க஭ின் பதாகுதி அடிப்஧னடனில் நுண்பசன஬ினன இபே யனகப்஧டுத்த஬ாம். 
1. குன஫க்கப்஧ட்ட கட்டன஭ பதாகுதி கணி஦ிகள் (RISC) : இனய நிகவும் சி஫ின கட்டன஭ 

யமிப௃ன஫கன஭க்  பகாண்டது.  
எ.கா : Pentium IV , Intel P6, AMD K6 நற்றும் K7. 

2. சிக்க஬ா஦ கட்டன஭ அனநக்கப்஧ட்ட கணி஦ிகள் (CISC): இந்த யனக கணிப்ப஧ா஫ிகள் 
நூற்றுக்கணக்கா஦ கட்டன஭கன஭ ஆதரிக்கும்.  
எ.கா: Intel 386 & 486, Pentium, Pentium II, III  

27. ஑ரு தகொப்புட஭ட஬ உருலொக்கும் இ஭ண்டு லறிமுடமகடர எழுதுக. 
லறிமுடம 1: 
 கம்ப்பெட்டர் குறும்஧டத்னத கி஭ிக் பசய்து, புதின ககாப்புன஫னன உபேயாக்க யிபேம்பும் 

இனக்கினன தி஫க்கவும்.  
 File → New → Folder என்஧னத கி஭ிக் பசய்தால் புதின ககாப்புன஫, தா஦னநயாக ‚New Folder‛ 

எ஦ உபேயாகும். 
லறிமுடம 2: 
 தினபப௃கப்஧ில் நற்றும் கதனயனா஦ இடத்தில் சுட்டினின் ய஬து ப஧ாத்தான஦க் 

கி஭ிக்பசய்து, New → Folder என்஫ கட்டன஭னனக் கி஭ிக் பசய்தால் ப஧னரிடப்஧டாத new 
folder ககாப்புன஫ கதான்றும்.  

28. தந஭ம் பகிர்ேல் இ஬க்க அட஫ப்பின் நன்ட஫கள் ஫ற்றும் ேடீ஫கள் என்ன?  
நன்ட஫கள்: 
 ஒகப க஥பத்தில் ஧஬ ஧ணிகன஭ அல்஬து பசனல்கன஭ பசனல்஧டுத்துகி஫து. 
 ஒவ்பயாபே ஧ணிக்கும் ஒபே கு஫ிப்஧ிட்ட க஥பம் ஒதுக்கீடு பசய்னப்஧டுயதால் எந்த 

஧ணிக்கும் தனட ஏற்஧டுயதில்ன஬. 
ேடீ஫கள்: 
 க஥பப்஧கிர்வுக்கு அதிக ய஭ங்கள் கதனயப்஧டுயதால், உனர்தி஫ன் நிக்க யன்ப஧ாபேள் 

சாத஦ங்கள் கதனய. 
 அதிப்஧டினா஦ ஧ணிகன஭ அல்஬து ஧னன்஧ாடுகன஭ இனக்கும் க஧ாது, சி஬ க஥பங்க஭ில் 

கணி஦ி பசனல் இமக்க க஥ரிடும். 
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29. strcmp( ) nraw;$W gw;wp Fwpg;G tiuf. 

 string1 kw;Wk; string2 vd;w ,uz;L msGUf;fis vLj;Jf; பகாண்டு அதன் 

cs;slf;fj;ij mfu thpirapy; xg;gpLk.;  

 string1-y; cs;s Kjy; FwpAWtpd; kjpg;G string2-y; cs;s Kjy; FwpAWtpd; kjpg;ig tpl 

mjpfkhf ,Ue;jhy; Neh;ik kjpg;igAk;> Fiwthf ,Ue;jhy; vjph;k kjpg;igAk;> rkkhf 

,Ue;jhy; 0 vd;w kjpg;igAk; jpUg;gp mDg;Gk;. 

30.  C++ - ல் இனக்குழு அணுகி஬ல்பு லட஭஬றுப்பிகள் பற்மி சிறு குமிப்பு லட஭க. 
 இனக்குழுலின் உறுப்புகளர அணுக தளை லிதிப்பதற்கு இனக்குழுலினுள் 

அமிலிக்கப்பட்டிருக்கும் Private, Protected ஫ற்றும் Public என்ம சிமப் புச் பசாற்கள் ப஬ன்படுகிமது. 

 Private, Protected ஫ற்றும் Public என்ம சிமப் புச் பசாற்கரானது அணுகி஬ல்பு லள஭஬றுப்பிகள் என 

அளறக்கப்படுகின்மன. இனக்குழு உறுப்புகரின் பகாைாநிளய அணுகி஬ல்பானது Private 

ஆகும். 

 Public அணுகி஬ல்புைன் கூடி஬ உறுப்புகளர இனக்குழுலிற்கு வலரி஬ில் இருந்தும் அணுக 

முடியும். Private அணுகி஬ல்புைன் கூடி஬ இனக்குழு உறுப்புகளர இனக்குழுலிற்கு வலரி஬ில் 

இருந்து அணுகமுடி஬ாது. Protected அணுகி஬ல்புைன் அமிலிக்கப்பட்ை த஭வு உறுப்புகளும், 

உறுப்பு வச஬ற்கூறுகளும் Private அணுகி஬ல்பு பகாண்ை உறுப்புகளரப் க஧ாயவல வச஬ல்படும். 

31. Fwpahf;fk; kw;Wk; kiwahf;fk; gw;wp vOJf. 

Fwpahf;fk; kw;Wk; kiwFwpahf;fk; vd;gJ mq;fPfhpf;fg;gl;l egh;fs; kl;LNk jftiy mZf 

KbAk; vd;gij cWjpg;gLj;Jk.; 

 Fwpahf;fk;: vspa juit rPuw;w (m) rpijTw;w juthf (irgh; ciu) khw;Wk.; 

Fwpahf;fj;jpd; tiffs;: 

1. rkr;rPh; Fwpahf;fk; 2. nghJ Fwpahf;fk; 

 kiwahf;fk;: irgh; ciuia vspa juthf khw;wk; nra;Ak.; 

32. jkpo; ,iza fy;tpf;fofk;  rpW Fwpg;G tiuf. 

 jkpio cynfq;Fk; ,izaj;jpd; topNa nfhz;L Nrh;f;Fk; Nehf;Fld;> 2001k; Mz;L 

gpg;uthp 17k; ehspy;> jkpo; ,izag; gy;fiyf; fofk;> jkpof murhy; njhlq;fg;gl;lJ.  

 ,e;epWtdk; ,izaj;jpd; topNa jkpo; nkhop> jkpoh; fyhr;rhuk;> gz;ghL Nghd;wtw;iw 

cynfq;Fk; thOk; kf;fSf;F toq;Ftjw;fhfTk; > koiyah; fy;tp Kjy; gl;lg; gbg;G tiu 

gy;NtW fy;tpj; jpl;lq;fis nray;gLj;jp tUfpd;wJ. 

33. For ஫ற்றும் continue கூற்டம ப஬ன்படுத்ேி 5 – ஐ ேலி஭ ஑ன்று முேல் 10 லட஭஬ொன 
எண்கடர அச்சிடும் C++ நி஭ல் எழுதுக. 
நி஭ல்: 

#include<iostream> 
using namespace std; 
int main( ) 
{  
for(int i = 1; i<=10; i++) 
if(i==5) 
continue; 
else  
cout << i<<','; 
return 0; 
} 

 பலரி஬ீடு: 1,2,3,4,6,7,8,9,10 
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பகுேி – IV 
அடனத்து லினொக்களுக்கும் லிடை஬ரிக்கவும்.           5 X 5 = 25 
34. அ) கணிப்பபொமி஬ின் பல்தலறு ேடயமுடமகடர லிரக்குக. 

கணிப்ப஧ா஫ினின் ய஭ர்ச்சினனப் ஧ல்கயறு ஥ின஬க஭ின் அடிப்஧னடனில் ஆறு 
தன஬ப௃ன஫க஭ாகப் ஧ிரிக்க஬ாம். 
1. முேயொம் ேடயமுடம (1940-1956) - பலற்மிைக் குறல்கள் (Vaccum tubes) 

 அ஭யில் ப஧ரினது. அதிக அ஭வு நின்சாபத்னத எடுத்துக்பகாண்டது. 
 இனந்திப பநாமி ஧னன்஧டுத்தப்஧ட்டது. 

ப௃தல் தன஬ப௃ன஫ கணிப்ப஧ா஫ிகள் - ENIAC , EDVAC , UNIVAC 1, 
2. இ஭ண்ைொம் ேடயமுடம (1956-1964) – ேிரிேடை஬ங்கள் (Transistors) 

 ப௃தல் தன஬ப௃ன஫ப௅டன் ஒப்஧ிடும் க஧ாது அ஭யில் சி஫ினது. 
 குன஫ந்த நின்சாபத்னத எடுத்துக்பகாண்டது. 
 துன஭னிட்ட அட்னட, உள்஭டீ்டுக்கு ஧னன்஧டுத்தப்஧ட்டது. 
 ப௃தல் இனக்கஅனநப்பு (Operating System) உபேயாக்கப்஧ட்டது. 
 இனந்திப பநாமி நற்றும் அபசம்஧஭ி பநாமி ஧னன்஧டுத்தப்஧ட்ட து. 

இபண்டாம் தன஬ப௃ன஫ கணிப்ப஧ா஫ிகள் - IBM 1401, IBM 1620, UNIVAC 1108 
3. மூன்மொம் ேடயமுடம (1964-1971) - ஑ருங்கிடணந்ே சுற்றுகள் (Integrated circuits-IC) 

 கணிப்ப஧ா஫ிகள் அ஭யில் சி஫ினதாகவும், யினபயாகவும் பசனல்஧டும் நற்றும் அதிக 
஥ம்஧கத் தன்னநப௅னடனது. 

 குன஫ந்த நின்சாபத்னத எடுத்துக்பகாண்டது. உனர்஥ின஬ பநாமி ஧னன்஧டுத்தப்஧ட்டது 
ப௄ன்஫ாம் தன஬ப௃ன஫ கணிப்ப஧ா஫ிகள் - IBM 360 series, Honeywell 6000 series 

4. நொன்கொம் ேடயமுடம (1971-1980) - நுண் பச஬யி (஫ிகப் பபரி஬ அரலியொன 
஑ருங்கிடணந்ே சுற்றுகள்) (Very Large Scale Integrated Circuits -VLSI) 
 சி஫ினது நற்றும் கயகநா஦து. 
 IBM நற்றும் APPLE க஧ான்஫ நுண் கணிப்ப஧ா஫ிகள் உபேயாக்கப்஧ட்டது. 
 னகனடக்க கணிப்ப஧ா஫ிகள் அ஫ிப௃க஧டுத்தப்஧ட்ட து . 

5. ஐந்ேொம் ேடயமுடம (1980 – இன்றுலட஭) - ஫ீப்பபரு அரலியொன ஑ருங்கிடணந்ே 
சுற்றுகள் (Ultra Large Scale Integration -ULSI) 
 இனண பசன஬ாக்கம்.  
 கணிப்ப஧ா஫ினின் அ஭வு நிகவும் கணிசநாகக் குன஫க்கப்஧ட்டது.  
 ஥ிமற்஧டங்கள் நற்றும் யனப஧டங்கன஭ப் புரிந்து பகாள்ளும் தி஫ன்.  
 பசனற்னக நுண்ண஫ிவு நற்றும் ஥ிபுணர் அனநப்பு அ஫ிப௃கம். 

6. ஆமொலது ேடயமுடம – எேிர் கொயத்ேில் 
 இனண நற்றும் ஧கிர்வு கணிப்஧டீு. 
 கணிப்ப஧ா஫ிகள் தி஫னநனாகவும், யினபயாகவும் நற்றும் சி஫ினதாகவும் இபேக்கும். 
 பசனற்னக ந஦ிதர்கள் (Robots) உபேயாக்குதல். 
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ஆ) இ஬க்க அட஫ப்பின் பச஬ல் த஫யொண்ட஫ பநமிமுடமகடர லிரக்குக. 
ஒபே கணிப்ப஧ா஫ினின் பசன஬கத்திற்குத் கதனயனா஦ பசனல்ப௃ன஫கன஭ ஒதுக்கீடு 
பசய்யதற்கு கீழ்க்காணும் ப஥஫ிப௃ன஫கள் (Algorithms) ப௃தன்னநனாகப் 
஧ின்஧ற்஫ப்஧டுகின்஫து. 
1. ப௃த஬ில் யந்த து ப௃த஬ில் பசல்லும் (FIFO) 
2. சி஫ினது ப௃த஬ில் (Shortest Job First) 
3. யட்ட யரினச (Round Robin) 
4. ப௃ன்னுரினநக்கு ஏற்஧ (Based on Priority) 

 முேயில் லந்ேது முேயில் பசல்லும் (FIFO - First In First Out): 
ப௃த஬ில் யந்தது ப௃த஬ில் பசல்லும் ப஥஫ிப௃ன஫, யரினச நுட்஧த்னத அடிப்஧னடனாகக் 
பகாண்டது.  
எ.கா: நுட்஧ ரீதினாக, யரினசனில் ப௃த஬ில் நுனமப௅ம் பசனல்ப௃ன஫ ப௃த஬ில் CPU-யில் 
பசனல்஧டுத்தப்஧ட்டு, அடுத்தடுத்து யரினசனாக பசனல்஧டுத்தப்஧டுகின்஫஦. 
 சிமி஬து முேயில் (Shortest Job First) 
இந்த ப஥஫ிப௃ன஫, னநனச் பசன஬கத்தால் இனக்கப்஧டும் ஒபே கயன஬னின் அ஭னய
 அடிப்஧னடனாகக் பகாண்டது.  
எ.கொ: A நற்றும் B எ஦ இபண்டு கயன஬கன஭ எடுத்துக்பகாள்கயாம். இதில், A 
கயன஬னின் அ஭வு 6KB நற்றும் B கயன஬னின் அ஭வு 9 KB. இந்த இபண்டு 
கயன஬க஭ில், A கயன஬னின் அ஭வு, B கயன஬னன யிடகுன஫யாக இபேப்஧தால், 
ப௃த஬ில் A கயன஬ இனக்கப்஧டும். 
 லட்ை லரிடச ேிட்ை஫ிைல் (Round Robin) 
யட்ட யரினச திட்டநிடல் ‚க஥பப் ஧கிர்வு அனநப்பு‛-களுக்கு (Time Sharing System) சி஫ப்஧ாக 
யடியனநக்கப்஧ட்ட ப஥஫ிப௃ன஫ ஆகும். சுமற்சி ப௃ன஫னில், ஒவ்பயாபே ஧ணிக்கும், ஒபே 
கு஫ிப்஧ிட்ட க஥பம் ஒதுக்கப்஧டும்.  
எ.கா: A, B, C எ஦ ப௄ன்று கயன஬கள் இபேப்஧தாக எடுத்துக்பகாள்கயாம். இதில், 
ப௃த஬ாயது A ஧ின்஦ர் B அனத பதாடர்ந்து C எ஦ ஒவ்பயாபே கயன஬க்கும் ஒபே 
கு஫ிப்஧ிட்ட க஥பம் சுமற்சி ப௃ன஫னில் னநனச் பசன஬கத்தால் ஒதுக்கப்஧டும். நீண்டும் 
அடுத்த சுமற்சினில் யட்டயரினச ப௃ன஫னில் கயன஬ ஒதுக்கீடு பசய்னப்஧டும். 
 முன்னுரிட஫க்கு ஏற்ப (Based on Priority) 
பகாடுக்கப்஧ட்ட கயன஬ ப௃ன்னுரினந அடிப்஧னடனில் ஒதுக்கப்஧ட்டுள்஭து. நற்஫ 
கயன஬கன஭ யிட அதிக ப௃ன்னுரினந பகாண்டிபேக்கும் கயன஬ நிகவும் 
ப௃க்கினநா஦து. 
எ.கா: இபண்டு கயன஬கள் A நற்றும் B எ஦ எடுத்துக்பகாள்கயாம். A-க்கு ப௃ன்னுரினந 
எண் 5 எ஦வும், B-க்கு 7 எ஦வும் இபேந்தால், ப௃த஬ில் B-க்குதான் பசன஬கம் 
ஒதுக்கப்஧டும். 
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35. (அ) (1)஫ிேப்புப் புள்ரி பேின்஫ எண்டண, இருநிடய எண்ணொக ஫ொற்றுலேற்கொன 
லறிமுடமகடர லிலரி. 
(2) (98.46)10 க்கு நிக஭ொன இருநிடய எண்ணொக ஫ொற்றுக. 

஫ிேப்புப் புள்ரி பேின்஫ எண்டண, இருநிடய எண்ணொக ஫ொற்றுலேற்கொன லறிமுடம:  
2 ன் பதாடர்ப஧பேக்கல் ப௃ன஫னனப் ஧னன்஧டுத்தி பகாடுக்கப்஧ட்ட நிதப்புப்புள்஭ி ஧தின்நஎண்னண 
இபே஥ின஬ எண்ணாக நாற்஫஬ாம். 
 நிதப்புப்புள்஭ி ஧தின்ந எண்னண 2 ஆல் ப஧பேக்கி யபேம் யினட நதிப்஧ின் ப௃ழு எண் 

஧குதினனத் த஦ினாக கு஫ித்து னயக்க கயண்டும்.  
 நீதப௃ள்஭ நிதப்புப்புள்஭ி நதிப்புகன஭ நீண்டும் 2 ஆல் ப஧பேக்கி, அதன் யினடநதிப்஧ின் ப௃ழு 

எண் ஧குதினனத் த஦ினாக கு஫ித்து னயக்க கயண்டும்.  
 இறுதி நதிப்பு 0 எ஦ யபேம் யனபகனா அல்஬து பதாடர்ந்து சி஬ இ஬க்கங்கள் யனபகனா 

நீண்டும், நீண்டும் கநற்கண்ட ப௃ன஫னன ஧ின்஧ற்஫ கயண்டும். 
 த஦ிகன எழுதி னயக்கப்஧ட்டுள்஭ அன஦த்து 0 நற்றும் 1-கன஭ கந஬ிபேந்து கீமாக 

எழுதகயண்டும். இதுகய, பகாடுக்கப்஧ட்ட நிதப்புப்புள்஭ி எண்ணுக்கு ஥ிகபா஦ இபே஥ின஬எண் 
ஆகும். 

  (98.46)10 க்கு நிக஭ொன இருநிடய எண்: 
முழுஎண் பகுேிட஬ ஫ொற்றுேல்: (98)10 

 

2   98 

2   49 – 0 

2   24 – 1 

2   12 – 0 

2    6 – 0 

2    3 – 0 

     1 – 1 
 

98 க்கு நிக஭ொன இருநிடய எண்: 11000102 
 ஫ிேப்புப் புள்ரி பகுேிட஬ ஫ொற்றுேல்: (0.46)10 

KOvz; gFjp 

0.46 x 2 =  0.92   0 

0.92 x 2 =  1.84   1 

0.84 x 2 =  1.68   1 

0.68 x 2 =  1.36   1 

0.36 x 2 =  0.72   0 
 

0.46f;F epfuhd ,Uepiy vz;: (0.01110 . . .)2 
 

(98.46)10 = (1100010. 0111 0. . .)2 

 

ஆ) இ஬க்கதந஭த்ேின் அடிப்படை஬ில் நிடனலக சொேனங்கடர ஏறுலரிடச஬ில் 
அட஫க்கவும். 
஧஬ யனகனாக ஥ின஦யகச் சாத஦ங்கள், அதன் பகாள்஭஭வு, கயகம் நற்றும் யின஬னின் 
அடிப்஧னடனில் யரினசப்஧டுத்தப்஧ட்டுள்஭து. 
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36. அ) C++ -ல் ப஬ன்படுத்ேப்படும் இருநிடய பச஬ற்குமிகடர பற்மி எழுதுக. 
இபேநச்பசனற்கு஫ிகள் (Binary Operators) - இபண்டு பசனக஬ற்஧ினன நட்டும் ஏற்கும்.  
C++ ல் உள்ர பல்தலறு இரு஫ச்பச஬ற்குமிகள்:  
1) கணக்கீட்டுச்பச஬ற்குமிகள் (Arithmetic Operators): எ஭ின கணிதச் பசனல்஧ாடுக஭ாகின 

கூட்டல், கமித்தல், ப஧பேக்கல், நற்றும் யகுத்தல் க஧ான்஫ கணக்கீடுகன஭ 
பசனல்஧டுத்துகி஫து. 

பசனற்கு஫ிகள் பசனல்஧ாடு எடுத்துக்காட்டு 
+ கூட்டல் 10 + 5 = 15 
- கமித்தல் 10 – 5 = 5 
* ப஧பேக்கல் 10 * 5 = 50 
/ யகுத்தல் 10 / 5 = 2 (யகுத்த஬ின் ஈவு) 
% ப௃ழு எண் யகுநீதி  10 % 3 = 1 (யகுத்த஬ின் நீதி) 

2) ஑ப்பீட்டுச்பச஬ற்குமிகள் (Relational Operators): பசனக஬ற்஧ிகளுக்கு இனடகனனா஦ உ஫வு 
ப௃ன஫னன கண்டு஧ிடிக்க ஧னன்஧டுகி஫து. ஒப்஧டீ்டுச்பசனற்கு஫ிகள் இபண்டு 
பசனக஬ற்஧ிகள் நீது பசனல்஧டுத்தப்஧டும்க஧ாது, யினடனா஦து பூ஬ினன் நதிப்஧ாக 
இபேக்கும். 
 பசனற்கு஫ி பசனல்஧ாடு எடுத்துக்காட்டு 

> யிடப்ப஧ரிது a > b 

< யிடச்சி஫ிது a < b 

>= யிடப்ப஧ரிது அல்஬து ஥ிகர் a >= b 

<= யிடச்சி஫ிது அல்஬து ஥ிகர் a <= b 

== ஥ிகபா஦து a == b 

!= ஥ிகரில்ன஬ a != b 

3) ேருக்கச்பச஬ற்குமிகள் (Logical Operators): தபேக்க நற்றும் ஒப்஧டீ்டு ககானயகன஭ 
நதிப்஧ிட ஧னன்஧டுகி஫து. C++ ப௄ன்று தபேக்கச் பசனற்கு஫ிகன஭ யமங்குகி஫து. 

பசனற்கு஫ி பசனல்஧ாடு யி஭க்கம் 
&& AND இபண்டு கயறு஧ட்ட ஒப்஧டீ்டு ககானயகன஭ ஒன்஫ாக 

இனணக்கி஫து. இபண்டு ககானயகளும் சரிபன஦ில் 1  என்஫ 
நதிப்ன஧ப௅ம், இல்ன஬எ஦ில் 0 என்஫ நதிப்ன஧ப௅ம் தபேம்.. 

|| OR இபண்டு கயறு஧ட்ட ஒப்஧டீ்டு ககானயகன஭ ஒன்஫ாக 
இனணக்கி஫து. ஏகதனும் ஒபே ககானய சரிபன஦ில் 1  
என்஫ நதிப்ன஧ப௅ம், இபண்டு ககானயகளும் தயறு எ஦ில் 0  
என்஫ நதிப்ன஧ப௅ம் தபேம். 

! NOT ஒபே ககானய அல்஬து ஒபே பசனக஬ற்஧ினின் நீது 
பசனல்஧டுகி஫து. இது பநய் நதிப்ன஧ நாற்஫ி அல்஬து 
தன஬கீமாக பகாடுக்கும்.  

4) ஫ேிப்பிருத்து பச஬ற்குமிகள் (Assignment Operators): ’ = ‘ என்஧து சாதாபண நதிப்஧ிபேத்து 
பசனற்கு஫ி ஆகும். ஒபே நதிப்஧ிபேந்து கூற்஫ின் ய஬ப்஧க்கம் இபேக்கும் நதிப்ன஧ 
இடப்஧க்கம் உள்஭ நா஫ினில் இபேத்தும்.  எ.கா: a = 5 
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ஆ) kjpg;G %yk; mioj;jy; Kiwia jFe;j vLj;Jf;fhl;Lld; tpsf;Ff. 

 kjpg;G %yk; mioj;jy Kiwapy; nka;ahd msGUtpd; kjpg;ig Kiwahd 

msGUtpy; efnyLf;fg;gLk;.  

 Kiwahd msGUtpd; kjpg;gpy; VNjDk; khw;wq;fs; nra;jhy; mJ nka;ahd 

msGUtpd; kjpg;gpy; gpujpgypg;gjpy;iy 

v.fh epuy;: 

#include<iostream> 
using namespace std; 
void fun(int x)  
{ 

x=20; 
} 
int main( ) 
{ 

int a=10; 
fun(a); 
cout<<a; 

} 

ntspaPL: 10 

 
 

37. அ) ஆக்கி,  அறிப்பி  –  தலறுபொடு  ேருக. 
ஆக்கி அறிப்பி 

ஓர் இ஦க்குழு ப஧ாபேள் 
உபேயாக்கப்஧டும் க஧ாது ஆக்கி 
தா஦ாககய இனக்கப்஧டும் 

ஓர் இ஦க்குழு ப஧ாபே஭ின் ஧னன்஧ாடு 
ப௃டிவுக்கு யபேம் க஧ாது அமிப்஧ி தா஦ாககய 
இனக்கப்஧டும் 

ஆக்கினின் ப஧னர் இ஦க்குழுயின் 
ப஧னபாககய இபேக்க கயண்டும் 

அமிப்஧ினின் ப஧னபா஦து ∼ என்஫ 
ப௃ன்ப஦ாட்டு கு஫ிப௅டன் கூடின 
இ஦க்குழுயின் ப஧னனபகனக் 
பகாண்டிபேக்கும் 

ஆக்கி அ஭புபேக்க஭ின் ஧ட்டினன஬க் 
பகாண்டிபேக்கும் 

அமிப்஧ி, அ஭புபேக்கன஭ ஏற்காது. 
 

ஆக்கி பசனற்கூறு, ஧ணி நிகுக்கப்஧ட 
ப௃டிப௅ம். 
 

அமிப்஧ி ஧ணிநிகுக்கப்஧ட ப௃டினாது. 
அதாயது ஓர் இ஦க்குழுயில் 
ஓர் அமிப்஧ி நட்டுகந இபேக்கப௃டிப௅ம்.  

ஒபே புதின ப஧ாபேன஭ அதன் 
இ஦க்குழுயில் உபேயாக்க ஆக்கினன 
பய஭ிப்஧னடனாகப் ஧னன்஧டுத்த 
ப௃டிப௅ம். 

ப஧ாபேன஭ அமிக்க பய஭ிப்஧னடனாக 
஧னன்஧டுத்த ப௃டினாது. 

ஒபே இ஦க்குழு யனபனன஫னில் 
எத்தன஦ ஆக்கி யனபனன஫கள் 
கயண்டுநா஦ாலும் இபேக்க ப௃டிப௅ம். 

ஓர் இ஦க்குயில் ஓர் அமிப்஧ி நட்டுகந 
இபேக்க ப௃டிப௅ம். 
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ஆ) ஧ின்யபேம் ஥ிப஬ின் பய஭ினடீ்னட எழுதுக? 
#include<iostream> 
using namespace std; 
int main( ) 
{  
char dev[5][10] = {"Monior", "Speaker", "Printer", "Scanner", "Keyboard"}; 
for(int i=0; i<5; i++) 
cout<<dev[i]<<"\n"; 
} 

 பலரி஬ீடு: 
Monior 
Speaker 
Printer 
Scanner 
Keyboard 

38. அ) இடண஬ேர ேொக்குேயின் லடககள் ஬ொடல? 
இடண஬த் 
ேொக்குேல்கள் 

பச஬ல்பொடுகள் 

஥ச்சு ஥ிபல் er;R epuy;fs; jd;ik jhNd kPz;Lk; kPz;Lk; xU 

fzpg;nghwpapypUe;J kw;nwhU fzpg;nghwpf;F gpw 

Nfhg;GfSld; ,ize;J guTfpwJ. l;Nuh[d; xU 

er;r epuy; MFk;. 

யார்ம்ஸ் fzpdp epuy;fspd; cjtpapd;wp Rakhf jpUk;g 

jpUk;g te;J ,izj;Jf; nfhs;Sk;. ,it 

njhlh;e;J ghjpg;Gf;Fs;shf;fp gytPdq;fis 

fz;Lgpbj;J thh;k;]pd; epuyUf;F njhptpf;fpd;wJ 

ஸ்ன஧கயர் கணிப்ப஧ா஫ினின் இனணப்புக்கன஭ தி஫க்கும் க஧ாது 
தா஦ாககய கணிப்ப஧ா஫ினில் ஥ிறுயப்஧ட஬ாம். 
இனணப்புக஭ில் கி஭ிக்பசய்ப௅ம் க஧ாதும் ஧ாதிக்கப்஧ட்ட 
பநன்ப஧ாபேன஭ ஧தியி஫க்கம் பசய்யதன் ப௄஬ப௃ம் 
ஸ்ன஧கயர் ஥ிறுயப்஧ட஬ாம்.. 

கபன்சம்கயர் ஒபே கணிப்ப஧ா஫ினில் இனணன தாக்குதல்க஭ில் 
பதாடங்குயதற்கு ஧ி஫கு ஧ணம் ககாரி தீங்கு இனமக்கத் 
திட்டநிடுதல். இந்த தீம்ப஧ாபேள் குற்஫யா஭ி 
களுக்கினடகன ப஧பேகின ப௃ன஫னில் ஧ிப஧஬நனடந்து 
ஒவ்பயாபே யபேடப௃ம் ஥ிறுய஦ங்களுக்கு நில்஬ினன் 
கணக்கா஦ பச஬வுகன஭ ஏற்஧டுத்துகி஫து.. 
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